

有感于我市城市建设发生的巨大变化

市民自导自演《商丘市政之歌》 被网友刷屏点赞

本报讯 “同心共筑中国梦，华商之源最繁华，回首望万家灯火时呀，再看看商丘美如画……”近日，一首反映我市城市面貌和市政工作场景的歌曲《商丘市政之歌》，几乎在一夜之间红遍了微信朋友圈，并引来广大网友纷纷转载和点赞。

记者注意到，这首《商丘市政之歌》由商丘一家传媒公司制作，时间长4分多钟。歌曲中穿插着商丘街景和市政工作人员忙碌的身影，而且，商丘的主要景点和主要建筑物都在歌曲的背景之中。

据《商丘市政之歌》作词者、

演唱者焦风光介绍，近年来，随着我市市政建设力度不断加大，特别是在“六城联创”、百城建设提质工程后，我市城市建设发生了巨大变化，环境更美了，城市更靓了。这离不开广大市民的积极参与和市政工作者的付出，创作这首歌曲，是为了展示三商之源的城市魅力，再现一线市政工作者的艰辛，让广大市民理解市政工作，提高维护城市形象的自觉性，同时唤起更多的市民热爱商丘、奉献商丘的热情。

在听了这首歌曲之后，一些网友纷纷留言表示称赞。在外地务工的网友“平安是福”留言：“看

到家乡如此高大上，在外游子深感欣慰和自豪，点赞大商丘！”网友“我心飞翔”留言：“我曾是一名市政参与者，看到机器轰鸣，心生感动和温暖！”

今年年过而立的焦风光是我市交通运输局干部，他爱好广泛，工作之余笔耕不辍，至今已在各类报刊发表小说、诗歌、散文、时评300余篇，出版有作品集《大路朝天歌》。去年，他创作的旨在倡导社会新风的配音秀作品《村训训猪徒》，点击量20多万次，有效地传播了正能量，收到社会的一致好评。

晚报记者 成绍峰

晚报寻亲

协办：商丘市救助管理站



疑似精神异常 流浪男子一直不说话

本报讯 不能说话，又没有携带任何有效的身份证件，甚至连自己的姓名也无法提供。怎么帮他寻亲？这位受助人员难住了商丘市救助站的工作人员。

昨日上午，记者来到市救助站，看到了这名找不到家的受助人员。据介绍，此人约45岁，身高1.65米，体重50公斤，短发，疑似精神异常(如图)。市救助站业务科科长张红涛告诉记者，此人是11月13日21时20分，他们协同睢阳区救助站上街夜巡时发现的，当时他正在南京路与紫荆路交叉口附近流浪。随后，工作人员将其护送送至市救助站。记者试图与他交流，想了解他的一些个人信息，以帮他寻亲。通过努力，记者发现无论怎么问他，他一直不说话，眼神发呆。

工作人员介绍，进站这些天来，该男子生活不能自理，吃喝拉撒都要人照顾，疑似精



神异常，智力残疾。无论怎样启发他，这个人一直没有开口说话。

如果你认识这名男子，请及时拨打商丘市救助站24小时救助热线2835722联系。

文/图 晚报记者 吴海良

志愿者献爱心 70名小学生今冬格外暖



本报讯 12月8日，梁园区观堂乡丁楼小学的孩子格外开心，他们不但每个人都收到了一个新书包，还增添了许多读物。

12月8日下午，丁楼小学举办了“商丘师范学院国际教育学院志愿服务基地”挂牌仪式。商丘师范学院团委书记杨莹莹，国际教育学院院长任付标、党支部书记李秀琴与商丘师范学院国际教育学院的大学生青年志愿者们

一同前往，并送上爱心书包及图书。

丁楼小学位于梁园区观堂乡丁楼村，目前在任教师8人，各年级在读生共70人，1至5年级共5个教学班，每班学生最多的25人，最少的8人，来上课的孩子大多是留守儿童，父母出去打工，跟着爷爷奶奶在家里生活。

志愿者们乘坐的车子还没到达目的地，孩子们就已经在学校

的路口迎接志愿者们的到来。据了解，商丘师范学院国际教育学院青年志愿者协会从2013年开始对丁楼小学进行支教，目前是由大一、大二支教老师轮流教学。

支教活动对于青年志愿者们来说，无疑是一次很好的实践活动，丰富了他们的大学生活，得到了宝贵的经验。

文/图 晚报首席记者 鲁超 实习生 吕天娇

的哥闹市区酒驾被查 被拘15天还丢了“饭碗”

本报讯 出租车司机心存侥幸，居然在酒后驾车，等待他的不但是法律的严惩，还丢掉了出租车司机的饭碗。

12月5日下午6点10分，商丘市公安局交警支队一大队火车站中队中队长张汝敏带领孙伟涛、崔文超、朱海军在民主路与神火大道交叉口处指挥交通时，发现一辆由东向西行驶车牌号为豫NT8××5的出租车在马路中间下客，造成该路段车辆拥堵。

发现这一情况后，张汝敏立即上前对该出租车司机进行劝阻并现场检查证件，当司机打开车窗时，一股酒气从车窗内飘来。怀疑司机酒驾，张汝敏当场对该男子进行呼气式酒精测试，确定司机涉嫌酒后驾驶机动车。张汝敏将该男子带到市交警支队一大队处理。

后经市公安局交警支队事故鉴定所对出租车司机林某奇抽血血样化验，林某奇血液中酒精含量为48.52mg/100ml，属于饮酒后驾驶营运车辆。

林某奇对自己酒驾行为十分后悔。“俺现在都后悔死了，因昨天吃午饭时喝了一杯白

酒，当天下午俺送一名乘客，为了省事就将车停在马路中间，没想到中午喝的酒下午酒劲还没过，被交警当场查获，俺因饮酒驾驶营运车辆，现在连饭碗都丢了。”林某奇懊悔地说。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条的规定：饮酒后驾驶营运机动车的，处15日拘留，并处5000元罚款，吊销机动车驾驶证，5年内不得重新取得机动车驾驶证。

醉酒驾驶营运机动车的，由公安机关交通管理部门约束至酒醒，吊销机动车驾驶证，依法追究刑事责任；10年内不得重新取得机动车驾驶证，重新取得机动车驾驶证后，不得驾驶营运机动车。

饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故，构成犯罪的，依法追究刑事责任，并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证，终生不得重新取得机动车驾驶证。

目前，该出租车司机林某奇被处以行政拘留15日，驾驶证被吊销的行政处罚。

晚报首席记者 鲁超

收到被纳入失信被执行人名单的手机短信

虞城一“老赖”急忙从越南汇来执行款

本报讯 “赵局长，刚才我通过微信又支付了125元的诉讼费及170元的执行费，请您尽快删除对我的失信惩戒。”12月6日上午，看到被执行人吴某从越南发来的微信，虞城县人民法院执行局副局长赵海亮脸上终于露出了微笑。

2016年12月17日，吴某雇王某在自己承包的高架桥工地上从事挖掘机施工作业。由于资金紧张，吴某仅向王某支付了3000元的工资，下欠1.8万元工资款，吴某为王某出具了一份欠条。后经王某多次催要，吴某一直未支付。2017年8月10

日，王某某向虞城县法院提起诉讼，要求吴某支付下欠工资1.8万元。2017年9月22日，虞城法院判决支持了王某某的诉讼请求。

判决书生效后，吴某没有履行判决义务。2017年11月6日，王某某向虞城县法院申请强制执行。立案后，承办法官多次与吴某电话联系，吴某的手机或处于无法接通状态，或告知法官自己在越南做生意，因对判决有意见，拒不履行判决义务。在此情况下，执行法官及时将吴某纳入失信被执行人名单，并通过大数据查询，将其余额不足的银行账

户予以冻结，并对其失信行为实施信用惩戒。

2017年11月30日，吴某收到了自己被纳入失信被执行人名单的手机短信。由于害怕自己在越南的信誉受到影响，吴某主动给承办法官联系，请求删除失信措施，并与法官添加了微信好友。吴某按照法官的要求，在越南将执行款汇到了自己的银行账户上。12月1日，吴某从越南汇来的1.8万元被承办法官予以划拨。12月6日，吴某又通过微信支付了本案的诉讼费和执行费。

晚报记者 杨旭华 通讯员 杨委峰 陈金华

公益体彩 乐善助人	排列彩第17337期开奖号
七星彩第17145期开奖号 7452000	排列三:910 排列五:91056